

扫码  
订阅

部分配套设施不达标,两年没能通过验收

# 四车道马路客串免费“停车场”

近日,有南通市民反映称,位于开发区的华润·橡树湾小区已经建成两年,工棚已经撤走,但一条四车道的马路却迟迟没有投入使用,到现在变成了一个“停车场”。违章停车、随意变道……交通乱象频出,但始终没有相关部门进行管理。有网友戏称,这条路已经成了“烂尾路”。问题出在哪儿?记者对此展开了调查。

严君臣 文/摄



▶设计为四车道的马路仅留两车道

近日,现代快报记者来到事发现场。被曝光的这条路名为“惠民路”,毗邻华润·橡树湾小区北门,两侧都是住宅楼,人口较为密集。惠民路是一条双向四车道市政道路,两侧并没有划出停车区域。但其挨着人行道的两侧车道,一溜儿停放着各类私家车,只留出了中间两个车道供车辆通行。时至中午,记者看到两侧已经停满了车,还不时有车子进进出出,非常熟练地寻找车位。

“这两年都是这样,白天看还好,晚上这一路全是车,跟停车场没什么两样。”在附近开店的年轻人小李(化姓)告诉现代快报记者,这条路没有人管,附近又没有什么停车场,所以很多人就自然而然地把车停到了惠民路上。图个方便,他平时也把车停在自家店门口,附近居民都习惯了。虽然

都是违章停车,但交警没法开罚单处罚,导致乱停车的现象一发不可收拾。

记者了解到,涉事小区的开发商系华润置地(南通)有限公司(下称“华润置地”),物业则是华润置地北京物业管理公司南通分公司(下称“华润物业”)。该小区于2016年交付使用,惠民路则是位于该小区北门外的一条市政道路,为双向行驶的一条四车道马路。

“这条路的确是开发商还没有交付给市政部门,所以现在没有交警部门管。”华润物业的一名工作人员告诉现代快报记者,由于道路毗邻的小区居民停车需求较大,所以经常有居民将车辆随意停在惠民路上。由于这条道路不是小区内部道路,物业没法管理;但又没有正式交付,所以交警部门也没法履行管理职能,所以

造成了如今“尴尬”的现状。

那么,究竟是什么原因,导致这条道路迟迟没能交付呢?记者又联系了华润置地。该公司一名工作人员告诉记者,他对详情也不是很清楚,将由该公司的新闻发言人作出回应。截至发稿时,现代快报记者尚未收到该公司的相关答复。

随后,记者从南通交警支队秩序科了解到,此前因华润·橡树湾小区建设需要,涉事道路被临时封闭并竖起了围挡。小区落成交付后,围挡随之拆除,但这条道路由于部分配套设施没有达到原先的标准,所以一直未能通过验收,也没有能移交给交警部门进行管理。近日开发区管委会等相关部门已着手在督促开发商进行整改,将在近期处理这个“老大难”问题。

“长寿之道”健康马拉松开跑

## 七旬老奶奶“PK”世界冠军

春回大地,4月初的如皋市磨头镇充满了勃勃生机,7日上午,随着发令枪响,2018长寿之道健康马拉松正式揭开了序幕。来自全国各地的近3000名选手邂逅长寿养生福地的“长寿之道”,共赴这场别致的盛会。在活动现场,曾斩获世界半程马拉松赛冠军的女将孙英杰进行领跑。

严君臣



▶七旬老人张维婵参加比赛  
主办方 供图

参加这次马拉松大赛的选手们来自各行各业,有的已经是耄耋老人,有的是还未成年的孩童,但他们都有着年轻蓬勃的精神状态。在他们看来,参与比赛就是挑战自我最关键的一步,名次并不是最重要的。

在这支队伍中,满头花白的张维婵吸引了视线。75岁的她已经有近20年的跑龄,参加过大大小小的马拉松赛事四五十次。她说,自从开始跑步,自己的身体变得更加健康,平时很少生病,连药都不怎么吃。她会将跑步运动一直坚持下去。

现代快报记者了解到,本次比赛分半程马拉松、5公里健康跑两个类别,从磨头镇华夏花卉出发。沿途参赛者不仅可以畅游无限美好的乡村美景,还能深入体验长寿之乡的风土人情。

国家长跑队退役运动员、世界冠军孙英杰在接受记者采访时,为大家分享了长跑需要注意的一些技术要点。她表示,希望将这项运动推广到青少年中去,既能培养强健的体魄,也能磨炼孩子们的意志,具有非常深远的意义。

据介绍,磨头镇是如皋长绿、长寿特色文化传承重镇,这是磨头镇第二次举办该赛事。长寿之道健康马拉松已经成为能够为如皋推行全域旅游以来,以赛事拉动乡村旅游的优秀典型。

近年来,如皋充分发挥“江苏历史文化名城、中国花木盆景之都、世界长寿养生福地”的品牌效应,整合全市旅游资源,通过旅游供给侧改革,推动旅游风情小镇建设;在产业类特色小镇创建方面,充分利用产业发展基础,统筹推进特色小镇创建。

## 酒驾连撞三车逃逸,还咬伤特勤

4月1日中午,住在南通市通州区的一名女子驾车外出时,在小区里撞了一辆汽车后逃逸,其后在如皋又接连撞了两辆汽车后逃逸。当警察找上门来时,这名女子浑身散发着浓重的酒味,还对着民警和特勤连踢带打,将人咬伤。目前女子已被刑拘。

据了解,女子沙某今年46岁,无业。4月1日中午12点半左右,沙某从通州区五接镇某小区驾车外出时,在小区内撞了一辆汽车后逃逸。

在调查过程中,通州警方接到如皋警方协查指令,称一辆相同尾号的汽车在如皋境内

连撞一辆汽车及一辆货车后,向五接镇方向逃逸,有酒驾嫌疑。五接派出所交通管理中队民警迅速锁定了嫌疑人沙某,并在其楼下发现了疑似肇事的车辆。不一会,沙某摇摇晃晃地走了过来,身上散发出浓重的酒味。面对民警的询问,沙某非但不配合,还破口大骂,甚至对着民警及一旁的特勤拳打脚踢,最后还将一名特勤咬伤。

随后民警及特勤合力将该女子带往通州第八人民医院抽血化验,目前血液酒精浓度正在鉴定之中。与此同时,通州公安迅速派出精干力量增援,将沙某依法刑拘。严君臣 高莉雯 谢寅

## 画说南通



4月2日,南通开放大学机电工程学院的师生来到南通市烈士陵园,开展祭奠烈士活动。此次活动以师生徒步五公里多到达烈士陵园的形式展开,以优秀学生代表带领全体同学重温入团宣誓誓言开始。主席团成员朗诵诗歌,缅怀革命先烈,弘扬爱国主义情怀,并向革命先烈敬献鲜花,全体师生向革命先烈默哀以表敬意。



近日,南通市港闸区陈桥街道在丽都社区开展“遥遥之愿,诚与君念”微心愿集中认领志愿活动。通过这个活动,来帮助结对共建的陕西省宁强县阳平关镇上的中心小学留守儿童实现微心愿。严君臣 沈佳 严勇伟 文/摄

## 旅游资讯

### 第四届狼山牡丹节开幕

清明小长假期间,第四届狼山牡丹节启幕。狼山脚下近四万株牡丹,即将进入盛放期。

今年的狼山牡丹节以“牡丹映江海·国色展盛世”为主题,从清明小长假开始将历时一个月。“观景赏花看戏”,牡丹节期间,主办方将以牡丹节主题书画大师现场创作展示、摄影展览展示、牡丹诗词大会、梨园曲艺、民族乐器、传统汉服表演等互动节目,为游人送上整整一个月的公益文化大餐。

狼山牡丹节自2015年成功举办首届活动至今,已成为狼山景区每年一度的春季活动品牌,通过每年举办一次的牡丹花节,搭建狼山文化新平台,开发旅游新领域,展示南通新气象,狼山牡丹节已成为展示南通江海文化的一张崭新名片。严君臣 成莹